Exercices de francais Orthographe grammaticale Synthése
E L'accord du participe passé Exercice 2

Mettez les verbes aux temps demandés.

1. Ce que Jeanne me raconte? Je ne le crois pas. (PC)

-> Ce qUE JRANNE ....eecviee e 2B

2. Isabelle par contre, je la crois (PC), elle ne me ment jamais.

-> Isabelle par contre, j& ...coovvveveeiiieceee e velle

3. 1l nous faudrait (cond. passé) beaucoup de patience pour réaliser ce projet.

=> I NOUS o beaucoup de patience pour réaliser ce projet.

4. Toute la patience que nous aurions! (cond. passé)

-> Toute la patience qUE NOUS .......ccveveeeeieerieeie e sieeie e !

5. Vois-tu les fraises que je viens de cueillir (PC)? Oui, j'en mangerai (PC) deux ou trois.
> e ————— 1€S FraiSesS qUE J'.ccveieeeieeiesieee e ? Oui, j'en

................................................. deux ou trois.

6. Les fantdmes sont bien plus gentils que nous ne le pensions. (PqP)

-> Les fantdmes sont bien plus gentils que NOUS NE ........ccovriviieienienieree e

7. Apres votre départ, il se passait (PC) bien des choses bizarres.

-> Aprés votre départ, il .......ccooeveiiiiiie e bien des choses bizarres.

8. Viviane se passe (PC) de sucreries pendant son régime.

2> VIVIANE .o de sucreries pendant son régime.

9. Mr Otis conseilla (PC) a sa femme de prendre un calmant et elle le fit (PC).

2> M OLIS o a sa femme de prendre un calmant et elle

10. Cette gaffe, ce n'est pas vous qui la feriez (cond. passé) !

-> Cette gaffe, Ce N'eSt Pas VOUS QUI ..cc.eevueervieieniienieicsie e}
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